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HAms: Bukrtop
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.12.2014 17:36:20

dopmupoBaHus 3aKkim0oyeHust Bpava: 01.12.2014 21:19:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290032/answer/290039




OcHoBHas 1e7b TIeYEHUS 10 IMoBOOY 3aCTOMHOTO IIPOCTAaTHUTa- INKBUOWPOBATH COOCTBEHHO
HapyHmeHne OTTOKA U3 IIPOCTATHI. Maccaxel IoCTaTOYHO, XOTS 1 (1)1/131/10Tepar[1/1$[ He IIoMeIlrasna Obl.
OT aHTUOMOTHKOB (HpI/I HOPMAJIBHBIX aHaIM3ax) MOXKHO BO3OEPKATHCA.



